
ATA DOS TRABALHOS DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a trigésima sessão 
ordinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presiden-
te Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secre-
tário, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e 
havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solici-
tou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a ausência do 
Vereador Márcio Donizetti de Souza, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e 
aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da 29ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
17/10/2022. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria 
da Câmara. Através do ofício nº 307/2022, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 
052/2022, que dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 1.154, de 21 de novembro de 1977, que re-
fere-se a aprovação de loteamentos e dá outras providências, sendo encaminhado às Comissões de 
Justiça, de Obras e de Finanças, para que emitam seus pareceres. Por meio do ofício nº 311/2022, re-
cebemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 026/2022. Através do ofício nº 
312/2022, recebemos do Executivo Municipal resposta ao Requerimento nº 030/2022. Recebemos da 
Viação Santa Cruz resposta ao Requerimento nº 024/2022. A Mesa recebeu do CONDERG – Hospital 
Regional de Divinolândia, o censo do mês de setembro/2022. Foram apresentadas as seguintes Indica-
ções ao sr. Prefeito Municipal: nº 113/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, 
indicando ao Chefe do Executivo determinar ao setor competentes que proceda análise preliminar de 
riscos e, eventualmente, proceda a poda em árvores na Rua Professora Wandira, 82, Bairro São José; 
nº 114/2022, de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipollini, Silvano Aparecido Ferreira e Sandro Apa-
recido Martins, indicando ao sr. Prefeito Municipal para que estude a possibilidade de criação de uma 
rua adjacente à Avenida Henrique Agostineto; e, nº 115/2022, de autoria do Vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim, indicando ao sr. Prefeito a necessidade de regulamentação, por Decreto, a nomea-
ção dos membros do Conselho Municipal de Cultura e Patrimônio Histórico Cultural, Artístico e Natural. 
Foi dado ciência da Portaria nº 009/2022, de autoria da Presidência, que dispõe sobre Ponto Facultati-
vo nas repartições públicas municipais (Dia do Funcionário Público). A Mesa recebeu a Moção de Pesar 
nº 003/2022, com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação. Na sequência, o sr. Presidente 
deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras 
informações, quando a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de 
Finanças e o Vereador Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Educação e Saúde, disse-
ram que após a sessão, definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuni-
ões. Em seguida, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Veri-
ficação de Quórum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: única 
discussão e votação do Projeto de Lei nº 046/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre empre-
sas e/ou comércios que trabalham com o sistema de delivery (entrega de compras realizadas pela in-
ternet, aplicativos, telefones e afins) e dá outras providências. Antes de ser colocado em discussão, 
usou da palavra o Vereador Sandro Aparecido Martins e solicitou Vistas por 7 (sete) dias, tendo em vis-
ta que ainda não foi possível concluir os estudos com relação a esse projeto, o que foi aprovado pelo 
Plenário. Finalizando, após aprovação de requerimento solicitando Regime Extraordinário de Tramita-
ção, foi aprovada por unanimidade, a Moção de Pesar nº 003/2022, pelo falecimento da ex-primeira 
Dama, senhora Ivana Elias, de autoria de todos os Vereadores, após comentários dos Vereadores Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Fer-
reira. Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que 
constará da única discussão e votação do Projeto de Lei nº 046/2022, do Executivo Municipal, que dis-
põe sobre empresas e/ou comércios que trabalham com o sistema de delivery (entrega de compras re-
alizadas pela internet, aplicativos, telefones e afins) e dá outras providências. Em seguida, o sr. Presi-
dente concedeu a palavra para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores 
Sandro Aparecido Martins, Antônio Ernesto Fagundes, Danilo Lima Cipollini, Silvano Aparecido Ferreira, 
David Antônio Teixeira Júnior, Isabella Flamínio de Paiva e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais 
havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos 
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, 
será por mim assinada,                    , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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